

## **В Согде издается новый русско-таджикский журнал**

**В конце прошлой недели в Согдийской области состоялась конференция по презентации нового российско-таджикского журнала «Содружество».**

Как сообщил ИАА «Вароруд» главный редактор нового журнала Эргаш Сулейманов, журнал вышел при поддержке генерального консульства России в Худжанде и приурочен к 16-летию установления дипломатических отношений между РФ и РТ. Инициатива издания принадлежит генеральному консульству РФ в Худжанде и редакции областной газеты «Согдийская правда».

По словам Сулейманова, с приветственным словом к читателям со страниц журнала обратились глава Согда К.Расулзода и генеральный консул РФ в Худжанде А. Ярахмедов. Журнал пока ежеквартальный, но уже в скором времени должен стать ежемесячным.

По словам источника, издание журнала стало приятным сюрпризом для всех жителей Согдийской области и данное издание внесет свой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества между двумя народами и государствами.

В презентации приняли участие представитель Росзарубежцентра МИД России, дипломаты генерального консульства, руководители русских культурных центров, общественности и журналисты.

**[http://www.varorud.org/index.php?option=com\\_magazine&func=show\\_article&id=4885](http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=4885)**